

国际家庭日，蓉园社区讨论“什么是‘最美家庭’”

今日女报/凤凰网(记者 喻秋霖 通讯员 易淑珍)“什么样的家庭是‘最美家庭’?”5月15日,40户“最美家庭”代表在长沙市芙蓉区蓉园社区参加“爱国爱家 幸福起航”座谈会。湖南省妇联副巡视员胡新民出席会议。

座谈会上,大家针对“什么样的家庭能被称作‘最美家庭’”,展开了热烈的讨论。湖南省“五好文明家庭”代表刘

扫尘等先后发言,畅谈了自己的感想。

多年来,坚持不懈的家庭文化建设和“五好文明家庭”评比表彰等活动,使得该社区共涌现“五好文明家庭”210户,“文明家庭”116户,“孝心家庭”65户,“爱亲家庭”70户,“绿色家庭”45户,“学习型家庭”30户,“两型示范家庭”30户,“五好个人”60名。其中,胡汉民家庭受到全国表彰。

郴州“博友”走访“最美家庭”

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵)“人伦至美,家风长存”5月14日,在“国际家庭日”到来之际,郴州市妇联联合该市互联网新闻宣传管理中心开展了“带着微博看郴州——走进临武‘最美家庭’”活动。

活动现场,临武县展出了“家庭最美瞬间摄影展”、“我心中最美的家”少儿书画展,吸引了众人目光,大家纷纷拿

出手机拍照发图。“博友”们来到“最美书香教研家庭”雷求学、雷俊英家里,听取他们对国学的介绍,翻阅了他们所著书籍课本。随后,“博友”们还参观了“好儿媳”高凤英的家,听她讲述十二年如一日照顾瘫痪婆婆的故事。最后,在福利院里,95岁的抗战老兵邓贱友与“博友”们相聊甚欢。

宁远表彰“好婆婆好媳妇好母亲好女儿”

今日女报/凤凰网(记者 李旦)为推进家庭道德文明建设工作,5月9日,永州市宁远县妇联联合县文明办、县计生委举办了“好婆婆、好媳妇、好母亲、好女儿”表彰大会,40名宁远优秀女性受到了表彰。宁远县直单位班子女性领导、妇委会主任、乡镇妇联主

席以及学校、医院的女职工共500人参加了会议。

宁远县妇联主席邓水燕称,这些受表彰的好婆婆、好媳妇、好母亲、好女儿都是当前全社会“最美家庭”创建活动中涌现出的突出代表,她们的精神很值得大家学习。

现在购车“就如夏天买羽绒服一样实惠” 汽车厂商打响淡季生存战 巡展娄底站成价格“洼地”

现如今虽然车市已经没有了前几年十分明显的淡旺季,但传统的淡季、旺季依然在起作用。转眼间即将进入6月份,虽然天气是越来越热,但整个车市并不如天气一般愈见火爆,反而进入了一个传统的淡季。一般在淡季中,经销商为了减小库存压力,也会更多地让利消费者,防止自己资金压力过大导致的高成本和高风险。近日,记者从参展娄底站的多个品牌处了解到,此站的购车优惠幅度要比前几站高出不少,届时来车展现场购车的市民真的要得到大便宜啦。

劳斯莱斯 兰博基尼携手60个品牌现场助阵

本次巡展娄底站可谓是豪车荟萃,除了已有的宝马、奔驰、雷克萨斯、JEEP、雷诺等豪华车品牌将全部到齐,另外,劳斯莱斯、兰博基尼超豪华品牌也将助阵车展现场,届时现场将汇集60个品牌300多款车型,形成本年度娄底最大的汽车展会。

对于豪华品牌的参展,多家豪车经销商均表示,他们没有对巡展销售订多少销售目标,首先要做的就是不遗余力地推广,经过大量的新闻曝光和客户感知,在客户中形成对豪华车品牌的认知,进而引发客户关注,最终形成交易,实现销售。

6月车市迎痛苦淡季 娄底站成“价格洼地”

由于天气炎热的缘故,人们大多选择尽量少出门,4S店客户到店率急剧下降,个别认知度不高的汽车品牌甚至可以用“门可罗雀”来形容。没有最基本的到店率,店内成交就更无从谈起,由此,从每年

的6月开始车市就会进入最让经销商痛苦的淡季,这一情况会一直延续到8月,时长达3个月之久。

不过,今年的6月,能让汽车厂家和经销商能略感轻松的是:端午小长假来了!中国消费市场历来有“节日情结”,元旦、春节、清明、五一、端午、中秋、国庆,只要是节假日,不管何种商品,不论价位如何,销量必定比平时要猛增。对汽车这种马上就要进入传统淡季,尤其价格昂贵的大宗商品来说,端午小长假的出现就尤显宝贵,不论是厂家还是经销商,都必定使出全身解数卖力促销,不计成本,只求走量,期望能提前释放一部分淡季可能带来的库存压力。

广汽本田优惠12万 幅度堪比前几站

面对淡季到来带来的考验,一场残酷的生存战提前打响。从记者拿到的巡展娄底站各参展品牌车展政策来看,优惠幅度要远超平时,来车展购车的娄底市民真的要捡到实惠了。

自主品牌东风风行在车展期间推出了厂家特供车3台,订车还送大礼包,这在以前几站的车展政策中是没有的,而且车展购车最高优惠达2万元,幅度也要超前几站;帝豪现场购车最低只需5.98万元起,另外EC8 2.0手动精英尊享型优惠10000元再送十公里免费常规保养。

合资品牌方面,广汽本田娄底站最高优惠12万元,你敢相信吗?据娄底湘中4S店销售经理梁岸明介绍,这个政策的确是真实的,并且购车还可享受0利息、0手续费、

贷款双免等优惠;东风本田现场全系优惠,其中购车仅需99800元起,购车即有机会获得加拿大海外之旅,另外思铂睿最高优惠4万元。

进口豪车方面,雷诺最高优惠10万元;超低首付20%,最高可贷4年,乐享50-50车贷,首付50%贷款50%,0利息0月供;雷克萨斯针对娄底车展给出一万抵9万的政策,购车还可享4年10万公里免费保修保养。

索券送大奖 凭券购车还能再减1000元

2014年全面升级后的汽车巡展,为感谢市民对活动的支持,在今年巡展的每一站都推出了各种中大奖的活动。凡是在车展前通过报名索取观展券的市民,都可在现场凭观展券副券到组委会服务处参与抽奖,赢取丰厚奖品。奖品包括抽油烟机、电视机、高级热水壶、欧式茶具等礼品。

东风标致汽车还特别为车展组委会提供了一台价值10万元的标致301作为奖品车,组委会还将在每站观展市民的副券中抽取1位幸运观众,待全年14站车展结束,从所有入围的14名幸运者中抽出最终的汽车大奖获得者。

除此之外,本次巡展组委会特地跟部分参展汽车品牌达成意向合作,凡是在红车网巡展专题或拨打电话96360-4-001/0731-87961268报名的客户,购车时凭观展券在谈好价格的基础之上还可享受再减1000元的优惠政策。像这样的优惠政策在以前的任何车展中绝对是难以想象的。





会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关,以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料,以医用无菌无纺布为底层,以从土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶,从根本上达到了零甲醛释放。



实惠 = 奢华的家

回报社会,让利消费者,打破行业不合理利润,合理定价,思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场,使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术,推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点,从而避免发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计,给您一个有品质的家!



服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品,更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员,为广大家庭提供完备的服务跟踪,让您的家更加温馨!



墙面问题咨询热线: 400-8731-999 0731-83108888 网址: www.hk-style.net